



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

01601, м. Київ, вул. О. Гончара, 55а, тел.(044) 247-30-26, тел./факс: (044) 202-32-11, факс: (044) 247-31-44
www.dsns.gov.ua ЄДРПОУ 38516849 oper@dsns.gov.ua

10.03.2020 № 02-4270/161-2

На № _____ від _____

Володимиру Богатирю
foi+request-62108-
b4fb4664@dostup.pravda.com.ua

Про надання запитуваної
інформації

Державна служба України з надзвичайних ситуацій розглянула Ваш запит до Секретаріату Кабінету Міністрів України щодо консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів утворених Кабінетом Міністрів України, і у межах компетенції надає запитувану інформацію.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

Перший заступник Голови

Олег МЕЛЬЧУЦЬКИЙ

199891

ІНФОРМАЦІЯ

про діяльність діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів утворених Кабінетом Міністрів України

№ з/п	Найменування консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів	Час утворення	Персональний склад	Результат діяльності
1.	Державна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі — Державна комісія)	Постанова Кабінету Міністрів України від 26 січня 2015 р. № 18	<p>Прем'єр-міністр України, голова Державної комісії визначає персональний склад Державної комісії згідно з пунктом 6 Положення про Державну комісію.</p> <p>ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД</p> <p>Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (станом на 3 березня 2020 р.)</p> <p>ГОНЧАРУК Прем'єр-міністр України — Олексій голова Державної комісії Валерійович</p> <p>АВАКОВ Міністр внутрішніх справ — Арсен Борисович заступник голови Державної комісії</p> <p>ЧЕЧОТКІН Голова Державної служби з надзвичайних ситуацій — Микола заступник голови Олександрович Державної комісії</p> <p>БАБАК Міністр розвитку громад та Альона Валеріївна територій</p> <p>ОРЖЕЛЬ Міністр енергетики та Олексій заступник довіря Анатолійович</p> <p>МИЛОВАНОВ Міністр розвитку економіки, торгівлі та Сергійович сільського господарства</p>	<p>Відповідно до пункту 9 Положення про Державну комісію засідання Державної комісії проводяться у разі потреби, але не менше одного разу на три місяці згідно з планом роботи Державної комісії.</p> <p>З метою запобігання техногенно-екологічній безпеці, захисту населення і території від наслідків надзвичайних ситуацій, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них Державна комісія приймала рішення щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - стану забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій; - стану забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою; - стану готовності центральних і місцевих органів виконавчої влади до дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій на критично важливих об'єктах інфраструктури, у тому числі забезпечення сталого розвитку та транспортної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу в зимовий період.

<p>У разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, які потребують вжиття невідкладних заходів щодо: подолання наслідків несприятливих погодних умов зимового періоду (снігопади та сильний мороз); запобігання виникненню надзвичайної ситуації у м. Смілі Черкаської області, пов'язаної із відсутністю теплопостачання;</p>	<p>Міністр оборони</p>	<p>ЗАГОРОДНЮК Андрій Павлович</p>
<p>безпечного пропуску повені, льодоходу та паводку;</p>	<p>Міністр закордонних справ</p>	<p>ПРИСТАЙКО Вадим Володимирович</p>
<p>забезпечення питного водопостачання населення Донецької та Луганської областей;</p>	<p>Міністр юстиції</p>	<p>МАЛЮСЬКА Денис Леонович</p>
<p>ліквідації наслідків стихії на території Івано-Франківської та Закарпатської областей внаслідок сильних грозливих дощів та граду засідання Державної комісії провизначились невідкладно.</p>	<p>Міністр фінансів</p>	<p>БОРОДЯНСЬКИЙ Володимир Володимирович</p>
<p>Всього з 2015 року по теперішній час проведено 31 засідання Державної комісії.</p>	<p>Міністр інфраструктури</p>	<p>СОКОЛОВСЬКА Юлія Сергіївна</p>
	<p>Міністр охорони здоров'я</p>	<p>КОЛЯДА Оксана Василівна</p>
	<p>Міністр освіти і науки</p>	<p>ПЕТРОВ Валентин Володимирович</p>
	<p>Міністр культури, молоді та спорту</p>	<p>МІХЕСВ Володимир</p>
	<p>Міністр соціальної політики</p>	<p>в. о. Голови Державного космічного агентства</p>

		<p>Сергійович</p> <p>ХОРЄВ Михайло Юрійович</p> <p>ДЕЙНЕКО Сергій Васильович</p> <p>ПЛАЧКОВ Григорій Іванович</p> <p>ШЕВЧЕНКО Ольга Петрівна</p> <p>КЛИМЕНКО Ігор Володимирович</p> <p>КАРПЕНКО Олександр Іванович</p> <p>ДЕМЕДЮК Сергій Васильович</p> <p>НАУМОВЕЦЬ Антон Григорович</p> <p>У зв'язку зі зміною Кабінету Міністрів України посадовий склад Державної комісії буде остаточно визначено після завершення формування складу Уряду.</p>	<p>перший заступник Голови Державного агентства водних ресурсів</p> <p>Голова Державної прикордонної служби</p> <p>Голова Державної інспекції ядерного регулювання</p> <p>т. в. о. Голови Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів</p> <p>Голова Національної поліції</p> <p>заступник Голови Служби безпеки (за згодою)</p> <p>заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України (за згодою)</p> <p>перший віце-президент Національної академії наук (за згодою)</p>	<p>Міжвідомча комісія з аварійно-атестації</p> <p>Розпорядження Кабінету Міністрів</p> <p>Відповідно до наказу ДСНС України від 23.07.2015 р. № 392 затверджено персональний склад</p> <p>Відповідно до статі 48 Кодексу цивільного захисту України атестація</p>
--	--	--	---	---

<p>рятувальних служб та рятувальників</p>	<p>України від 22 травня 2013 р. № 326</p>	<p>Міжвідомчої комісії з атестації аварійно-рятувальних служб та рятувальників</p> <p>ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД</p> <p>Міжвідомчої комісії з атестації аварійно-рятувальних служб та рятувальників</p> <p>ЧЕЧОТКІН Микола Олександрович</p> <p>МЕЛЬЧУЦЬКИЙ Олег Григорович</p> <p>ПОЛЩУК Тарас Васильович</p> <p>ФЕДЬКО Юрій Миколайович</p>	<p>аварійно-рятувальних служб та рятувальників проводиться з метою перевірки їх здатності до проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, гасіння пожеж та надання права на проведення таких робіт. Атестацію аварійно-рятувальних служб та рятувальників проводять відповідна міжвідомча атестаційна комісія, яка утворюється Кабінетом Міністрів України. До складу міжвідомчої атестаційної комісії включаются представники центрального органу виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, інших центральних органів виконавчої влади, які мають у своєму складі аварійно-рятувальні служби, та центральних органів виконавчої влади, уновноважених здійснювати державний нагляд у цій сфері. Центральний орган виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, та центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, протягом десяти робочих днів після проходження атестації аварійно-рятувальної служби, формування служби медицини катастроф, рятувальників приймають рішення про видачу та здійснюють видачу їм свідоцтва про атестацію, посвідчення, книжки та жетона рятувальника або</p>
---	--	--	--

		<p>ЯЦЕНКО Андрій Іванович</p>	<p>начальник відділу організації та сертифікації аварійно-рятувальних служб Управління організації пожегогасіння, піротехнічних робіт та підготовки підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Департаменту реагування на надзвичайні ситуації</p>	<p>письмове повідомлення про відмову в їх видачі. Всього з 2014 року по теперішній час проведено 18 засідань та атестовано 465 аварійно-рятувальних служб та 35962 рятувальника.</p>
		<p>МАЄВСЬКИЙ Максим Юрійович</p>	<p>начальник водозазної служби відділу організації та підготовки аварійно-рятувальних служб Управління організації пожегогасіння, піротехнічних робіт та підготовки підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Департаменту реагування на надзвичайні ситуації</p>	
		<p>НЕХВОРОВСЬКИЙ Сергій Миколайович</p>	<p>начальник відділу контролю у сфері цивільного захисту за діяльністю органів виконавчої влади та аварійно-рятувальних служб управління техногенної безпеки Департаменту державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної</p>	

			<p>безпеки та цивільного захисту</p> <p>заступник Міністра охорони здоров'я України - керівник апарату (за згодою)</p> <p>перший заступник Міністра інфраструктури України - керівник апарату (за згодою)</p> <p>заступник Міністра енергетики та захисту довкілля України (за згодою)</p> <p>начальник ДП "Мобільний рятувальний центр" (за згодою)</p>	
--	--	--	--	--